Lapltec

Prestigious Italian Surface

Caratteristiche tecniche
Technical specifications

Technische daten
Caracteristiques techniques

Norma
Standards
Norme
Norm

Risultato Prova

Test Results
Resultats des essays
Ergebnisse

Dimensioni

AW ;-
A Dimensions

Abmessungen

EN 14617-16

3365 x 1500 mm

Spessori

] Thickness
' Epaisseur

Starke

EN 14617-16

12 -20-30 mm

Peso Specifico
Specific weight
Gravité spécifique
Spezifisches Gewicht

EN 14617-1

2,4 kg/dm?®

Resistenza a flessione
Flexural Strength
Résistance a la flexion
AA Biegezugfestigkeit

EN 14617-2

53 N/mm?

Assorbimento d'acqua
Water Absorption
Absorption d'eau
Wasseraufnahme

EN 14617-1

0.1%

Resistenza a compressione
Resistance to compression
Résistance a la compression
Druckfestigkeit

ASTM C170

483 N/mm’

Resistenza all'urto
Impact resistance
Résistance aux chocs

EN 14617-9

Campione diriferimento
Spessore 20 mm

3,3 Joule Sample: 20mm thick
Echantillon: 20 rrm d'épaisseur
Mustertick: 20 nm dick

Resistance a l'abrasion profonde
Tiefverschleissbestandigkeit

EN 14617-4

25,5 mm

Resistenza al gelo
Frost resistance

Résistance au gel
Frostbestandigkeit

L
& Schockfestigkeit
Resistenza all'abrasione profonda
%:{} Deep abrasion resistance
=]

EN 14617-5

Resistente
Resistant
Résistant
Bestandig

Reazione al fuoco

Fire reaction
> (§ Reaction au feu

Brennbarkeitsklasse

EN 13501-1

Al

(LM
Resistenza ad acidi e basi
& Resistance to acids and bases
Résistance a l'attaque d'acides et bases
d Salre und Laugen Bestandigkeit

EN 14617-10

Resistente

~ Resistant

ca Résistant
Bestandig

\1/ Resistenza dei colori alla luce
71N Color resistance to light

Resistance des couleurs a la lumiere
' Lichtbestandigkeit der Farben

DIN 51094

Nessuna variazione

No change of colours
Couleurs inchangées
Keinerlei Farbanderung

1 Coefficiente dilatazione termica lineare

® Coefficient of linear thermal expansion
Coefficient de dilatation thermique linéaire

Linearer Warmeausdehnungskoeffizient

EN 14617-11

6,3x10¢°CT

Thermal conductivity
H Conductivité thermique

4—‘

S Conducibilita termica
-

H Warmeleitfahigkeit

EN SO 10456

1.3W/m K




